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GUIA DE ESTUDIO PARA REALIZAR EL EXAMEN EXTRAORDINARIO DE LA MATERIA DE ALGEBRA

Para esta actividad, puedes encontrar informacién en el “cuadernillo de actividades” el cual puedes
encontrarlo en la pagina oficial del CETis 96 http://cetis96.edu.mx/ a partir de la pagina 22. También
puedes basarte en los links que se te van a ir dando en las preguntas que se te hacen.

1.- ;Qué es el Algebra?

2.- ;Para qué me sirve el algebra?

3.- {Qué es lenguaje algebraico?

4.- ;Como se transforma de lenguaje comun a lenguaje algebraico?

5.- ;(Cudl es la diferencia entre la aritmética y el algebra?

6.- Indica la ley de signos para la suma

7.- Indica la ley de signos para la resta

8.- Indica la ley de signos para la multiplicacién

9.- Indica la ley de signos para la divisiéon

10.- Escribe un ejemplo donde uses la ley de signos para la suma

11.- Escribe un ejemplo donde uses la ley de signos para la resta

12.- Escribe un ejemplo donde uses la ley de signos para la multiplicacién

13.- Escribe un ejemplo donde uses la ley de signos para la divisién

14.- ;Qué es la jerarquia de operaciones? Pagina 27 del cuadernillo

15.- Qué es un término algebraico?
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16.- Indica los componentes de una incognita? (signo, exponente, coeficiente)

Resuelve la actividad 3 que viene en la pagina 23 y la tabla de ejercicios adicionales que viene en la
pagina 24.

Transformar de lenguaje comun a lenguaje algebraico:
https://www.youtube.com/watch?v=UNWFLuUfiX4

Qué el algebra:
https://www.youtube.com/watch?v=P8]ArvOLMOA

Ley de los signos:
https://www.youtube.com/watch?v=MsVfXEtD9Cw

A CONTINUACION, REALIZA LO QUE SE TE PIDE:

1.- Observa el siguiente video: https://www.youtube.com/watch?v=Xe8EPQjx1oY

2.- Usando tus propias palabras, indica ¢Qué se debe hacer para cada una de las operaciones bdsicas
algebraicas (suma, resta, multiplicacion y divisién)? Y coloca un ejemplo para cada caso.

Ejemplo 1: para la suma, si tengo dos nimeros con el mismo signo sé que se van a sumar, dependiendo del
signo de ambos numeros es el resultado que obtendré. -2 -2 = -4 6 también 2 + 2 = 4.

Ejemplo 2: si dos numeros se estan multiplicando y uno es positivo y el otro negativo, no importa aqui cual
sea mas grande y cudl mas pequefio, para este caso cuando son signos diferentes, siempre el resultado me
dara negativo. (2) (-2)=-4

3.- Escribe (copia) los ejemplos que viste en el video para cada una de las operaciones. (Hazlo en tu cuaderno)
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4.- Observa los siguientes videos: https://www.youtube.com/watch?v=FljylOufxyU,
https://www.youtube.com/watch?v=00xLDA4XnAQ

5.- Indica con tus propias palabras ¢qué es la jerarquia en las operaciones?

Ejemplol: las operaciones aritméticas tienen un grado de importancia y por lo tanto en una operacién donde
hay mds de dos operaciones, hay que seguir un orden para poder operar, segun el orden de importancia la
operacion que se debe operar es la multiplicacion y/o la divisidén, después las sumas y/o restas.

Ejemplo2: La jerarquia de las operaciones algebraicas es de la siguiente manera:
Primero se resuelven las potencias y/o raices

Segundo se resuelven las multiplicaciones y/o divisiones

Tercero se resuelven las sumas y/o restas

REALIZA LO QUE A CONTINUACION SE TE PIDE:

1. Buscar los siguientes tres métodos para la solucion de ecuaciones de primer grado con
dos incégnitas:
a)Método de sustitucion
b)Método de eliminacién
c)Método de las determinantes

2. Investigar de qué y para qué sirven las ecuaciones de primer grado con dos incégnitas.

3. Indicar en qué momentos se pueden usar las ecuaciones de primer grado con dos
incognitas

4. Una vez que se investigd el punto nimero 1.-, resolver la siguiente ecuacién por los tres
métodos:

X+y=2
2x—2y=12

5. Puedes apoyarte de los siguientes links:

https://youtu.be/LTfv1G2iYuQ Método de sustitucién

https://youtu.be/OilTVp5uRz8 Método de eliminacion

https://youtu.be/jZ1k90KQo06s Método de determinantes
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RESUELVA LOS SIGUIENTES EJERCICIOS E INDIQUE LA OPERACION DE LA QUE SE TRATA,
ASIi COMO EL PORQUE DA ESE RESULTADO.

Ejemplo:

-4 -8 =-12 Fue una suma y el resultado quedé negativo porque la ley de las sumas dice que,
si dos numeros tienen el mismo signo, la operacién a realizar es una suma y al resultado le
coloco el mismo signo de ambos numeros.

EJERCICIOS:

12 -6=
-6—9=
34 +32=
23 +23=
23-23=
23-23=
-23+423=
45-45=
34-35=
-35+34=
-34+35=
34+35=
-34-35=
2(6)=
7(12)=
12(-7)=
-3(-45)=
-2(-12)=
12(12)=
-12(-12)=
-12(12)

78
-26

—45
5

—45

-15

—-56
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